



Protokoll från styrelsemöte för SSRK Skellefteåsektionen

Datum: 2013-04-17 Plats: Dahls

Närvarande:

Gunhild Björne (GB)

Ingrid Björne (IB)

Daniel Brännström (DB)

Peter Burström (PB)

Maria Kuusela (MK)

Daniel Stenborg (DS)

§1 **Mötets öppnande**

Ordförande förklarade mötet öppnat

§2 **Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes

§3 **Val av protokollförare samt protokolljusterare**

IB – protokollförare. GB jämte ordförande justerar.

§4 **Föregående protokoll**

Lades till handlingarna.

5 **Inkomna skrivelser**

All inkommen post har mailats ut till styrelsemedlemmarna.

6 **Kassarapport**

Inget speciellt att rapportera.

7 **Retrieveransvarig**

- En domare saknas till det ordinarie provet i juli.
- Jonas M kollar angående WT:t i juni.

8 **Spanielansvarig**

Det blir vattenprov i Skellefteå den 18/8 samt nybörjarprov B den 12/10 i samarbete med umeåsektionen.

9 **Utbildning**

- Kommande kurser finns på Sfr:s sida.
- Fortbildning av provledare, retriever, ska arrangeras.

10 **Utställningen**

- 2 ringsekreterare saknas fortfarande.
- Önskemål ang funktionärer sätts in på hemsidan.
- Namn på sponsorer skickas till Lena Lu.
- Umeåsektionens eventuella övertagande av vårutställningen diskuterades och styrelsen var positiv till att de tar hand om den.

- 11 **Viltspår**
- Agneta K (Agge) är adjungerad att hjälpa till med viltspårproven.
 - Någon form av viltspår-cup planeras.
- 12 **Apportören**
Susanna skickar in det som behövs.
- 13 **Övriga frågor.**
- Behov av alkoholpolicy diskuterades. IB kontaktar SSRK kansli för att kolla om sådan finns.
 - Diskuterades om införskaffande av kepsar med vår logga. Pris kollas.
 - Diskuterades om samarbete med Åbyn/Byskes brukshundklubb. MK kollar lämpligt datum.
- 14 **Nästa möte**
Ordförande kallar.
- 15 **Mötets avslutande**
Ordförande förklarade mötet avslutat.

Protokollförare:
Ingrid Björne

Ordförande:
Maria Kuusela

Justerare:
Gunhild Björne
